



平成 18 年 5 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社トラスト  
代表者名 代表取締役社長 西山 勝晃  
(コード番号 3347 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役管理部長 高森 弘  
(TEL. 052-219-9058)  
<http://www.trust-ltd.co.jp>

## (訂正) 平成 18 年 3 月期決算短信内容についてのお知らせ

平成 18 年 5 月 12 日付で発表いたしました平成 18 年 3 月期決算短信(連結)の内容につきまして一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所 1 ページ目

<訂正前>

(3)連結キャッシュ・フローの状況

(単位:百万円未満切捨)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
18 年 3 月期	百万円 <u>293</u>	百万円 <u>△1,727</u>	百万円 △522	百万円 1,347
17 年 3 月期				

<訂正後>

(3)連結キャッシュ・フローの状況

(単位:百万円未満切捨)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
18 年 3 月期	百万円 <u>264</u>	百万円 <u>△1,699</u>	百万円 △522	百万円 1,347
17 年 3 月期				

訂正箇所 9 ページ目

<訂正前>

④キャッシュ・フロー

当連結会計年度末の現金及び現金同等物(以下「資金」という)は、1,347 百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は 293 百万円となりました。これは主に前渡金等のその他流動資産の増加(81 百万円)、その他流動負債の減少(188 百万円)及び法人税等の支払い(259 百万円)がありましたが、税金等調整前当期純利益(642 百万円)及び在庫の減少によるたな卸資産の減少(134 百万円)によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は 1,727 百万円 となりました。これは主に有価証券の償還による収入 (50 百万円) がありましたが、子会社による船舶の取得 (1,117 百万円) 及び投資有価証券の取得 (632 百万円) によるものであります。

<訂正後>

④キャッシュ・フロー

当連結会計年度末の現金及び現金同等物 (以下「資金」という) は、1,347 百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は 264 百万円 となりました。これは主に前渡金等のその他流動資産の増加 (81 百万円)、その他流動負債の減少 (188 百万円) 及び法人税等の支払い (259 百万円) がありましたが、税金等調整前当期純利益 (642 百万円) 及び在庫の減少によるたな卸資産の減少 (134 百万円) によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は 1,699 百万円 となりました。これは主に有価証券の償還による収入 (50 百万円) がありましたが、子会社による船舶の取得 (1,117 百万円) 及び投資有価証券の取得 (632 百万円) によるものであります。

訂正箇所 20～21 ページ

<訂正前>

d 連結キャッシュ・フロー計算書

		当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
1 税金等調整前当期純利益		642,179
2 減価償却費		64,497
3 貸倒引当金の増加額		1,083
4 賞与引当金の増加額		1,445
5 受取利息及び受取配当金		△2,598
<u>6</u> 為替差損		5,329
<u>7</u> 役員退職慰労引当金の減少額		△2,887
<u>8</u> 有形固定資産除却損		2,400
<u>9</u> たな卸資産評価損		19,596
<u>10</u> 売上債権の増加額		△12,954
<u>11</u> たな卸資産の減少額		134,337
<u>12</u> その他流動資産の増加額		△81,124
<u>13</u> 仕入債務の減少額		△53,536
<u>14</u> 未収消費税等の減少額		14,039
<u>15</u> その他流動負債の減少額		△188,627
<u>16</u> 役員賞与の支払額		△1,015
<u>17</u> その他		10,232
小計		<u>552,399</u>
<u>18</u> 利息及び配当金の受取額		<u>154</u>
<u>19</u> 法人税等の支払額		△259,462
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>293,091</u>

		当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
1 有価証券の償還による収入		50,000
2 有形固定資産の取得による支出		△22,054
3 無形固定資産の取得による支出		△1,653
4 投資有価証券の取得による支出		△632,760
5 賃貸用船舶の取得による支出		△1,117,350
6 貸付けによる支出		△678
7 貸付金の回収による収入		658
8 その他		△3,765
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>△1,727,604</u>
III 財務活動によるキャッシュ・フロー		
1 新株予約権の権利行使による収入		15,000
2 配当金の支払額		△66,528
3 自己株式の取得による支出		△470,997
財務活動によるキャッシュ・フロー		△522,526
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		△5,343
V 現金及び現金同等物の増加額		△1,962,383
VI 現金及び現金同等物の期首残高		3,310,369
VII 現金及び現金同等物の期末残高		1,347,985

<訂正後>

d 連結キャッシュ・フロー計算書

		当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
1 税金等調整前当期純利益		642,179
2 減価償却費		64,497
3 貸倒引当金の増加額		1,083
4 賞与引当金の増加額		1,445
5 受取利息及び受取配当金		△2,598
6 受取リース料		<u>△41,267</u>
7 為替差損		5,329
8 役員退職慰労引当金の減少額		△2,887
9 有形固定資産除却損		2,400
10 たな卸資産評価損		19,596
11 売上債権の増加額		△12,954
12 たな卸資産の減少額		134,337
13 その他流動資産の増加額		△81,124
14 仕入債務の減少額		△53,536
15 未収消費税等の減少額		14,039
16 その他流動負債の減少額		△188,627
17 役員賞与の支払額		△1,015
18 その他		10,232
小計		<u>511,132</u>
19 利息及び配当金の受取額		<u>13,087</u>
20 法人税等の支払額		△259,462
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>264,757</u>

		当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
1 有価証券の償還による収入		50,000
2 有形固定資産の取得による支出		△22,054
3 無形固定資産の取得による支出		△1,653
4 投資有価証券の取得による支出		△632,760
5 賃貸用船舶の取得による支出		△1,117,350
6 貸付けによる支出		△678
7 貸付金の回収による収入		658
8 リース料の受取による収入		<u>28,334</u>
9 その他		△3,765
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>△1,699,270</u>
III 財務活動によるキャッシュ・フロー		
1 新株予約権の権利行使による収入		15,000
2 配当金の支払額		△66,528
3 自己株式の取得による支出		△470,997
財務活動によるキャッシュ・フロー		△522,526
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		△5,343
V 現金及び現金同等物の増加額		△1,962,383
VI 現金及び現金同等物の期首残高		3,310,369
VII 現金及び現金同等物の期末残高		1,347,985

以 上